

海南西部中心医院滨海院区正式运营

填补了儋州环湾新城没有三甲医院的空白

南国都市报7月21日讯(记者 梁振文)7月20日,环湾新城首家三甲医院——海南西部中心医院滨海院区正式运营,标志着儋州医疗资源布局得到明显优化和提质扩容,填补了环湾新城没有三甲医院的空白,为儋州洋浦医疗卫生事业注入新的生机与活力,将更好满足环湾新城乃至海南西部地区老百姓多样化、高层次的就医需求,让群众在家门口就能享受三甲医院的优质医疗服务。

自儋州高质量建设以来,儋州高度重视,投入15.45亿元,于2020年开工建设滨海院区,项目一期占地面积153亩,建筑面积约15万平方米,编制床位500张,2024年1月30日启动试运营。经过前期精心筹备和近六个月的试运营工作,滨海院区正式投入运营,将在门诊业务基础上开放急诊及病房业务,不

仅为周边常住群众提供基础性医疗服务,确保多发病、常见病能得到及时诊治;也为环湾新城的企业家及海花岛旅游人群,提供更具专科特色的诊疗服务和职业病筛查。

“近年来,环湾新城正在快速发展,市卫健委坚持主动融入、积极服务儋州洋浦发展大局,对标省内先进水平,围绕‘大病不出岛、小病不进城’等目标,优化医疗资源布局,加快推进医疗基础设施建设,统筹抓好卫生健康各项工作。”儋州市卫健委主任黄东勉介绍,儋州市卫健委将滨海院区作为推进儋州高质量发展的重要基础设施建设和配套民生工程,全力推进项目建设,加快优质医疗供给,为环湾新城发展提供坚实的医疗卫生保障。

站在新的起点,海南西部中心医院

将依托与上海九院第二轮合作的发展机遇,充分发挥上海九院资源、人才、管理、平台优势,以城市医疗集团为平台,以滨海院区为中心枢纽和主要抓手,加快优质医疗资源下沉,促进学科发展建设,完善医疗救治体系,以舒适的环境、优质的服务、精湛的技术为人民群众提供良好的医疗服务,为健康儋州建设再创佳绩。

“健康是民生之本,我们将在上海九院的支持下,继续坚持以社会公益性为导向,不断完善学科布局和内涵建设,提升医疗服务水平,辐射带动环湾新城医疗服务体系的整体升级,让老百姓感受到优质医疗资源就在身边。”海南西部中心医院院长汪新民说。

当天,海南西部中心医院滨海院区还举行大型义诊活动,来自上海九院及

海南西部中心医院近50名专家认真问诊、详细查体,为患者提出全面精准的诊疗建议。根据患者提出的各类健康问题给予细致解答,让群众在家门口就能享受到优质的医疗服务,不断提高群众就医的获得感。

“滨海院区正式运营对我们老人来说是一件好事,给我们看病就医带来了便利和保障,以后在家门口就可以享受三甲医院的优质服务。”海花岛旅居群众邓先生开心地说。

仪式上,海南西部中心医院分别与海南金海浆纸业、海南澳斯卡国际粮油有限公司、中国石化海南炼化化工有限公司、海南逸盛石化有限公司签署医疗服务合作协议,为企业提供定制化的健康管理服务,帮助企业提升员工健康水平。

三亚搁浅短肢领航鲸状态平稳

它小名叫“胖妮儿” 大名叫“海莉”

南国都市报7月21日讯(记者 胡雨齐 实习生 郑丹婷)“今日,它总体状态平稳。”7月20日晚上9时许,蓝丝带海洋保护协会的蒲冰梅向记者分享了近日搁浅三亚的短肢领航鲸救助情况。

当天上午10时,救助团队开始为短肢领航鲸输液,补充能量以及抗菌消

炎、营养心肌药物,总液体量1.5L;11时49分,进行灌胃,为短肢领航鲸补充3.8L淡水;晚上7时46分,开始对它进行胃镜检查,发现它的胃内无异物,胃壁良好。团队给它补充淡水5.7L,添加营养药物及保护胃黏膜等药物……从蓝丝带海洋保护协会分享当天主要救治进

展情况中,可以看到救助团队对搁浅的短肢领航鲸细致入微的救护。据悉,21日,救助团队计划为搁浅的短肢领航鲸增加流食、口服药物。

“另外,我们给短肢领航鲸取了名字,大名叫‘海莉’,小名叫‘胖妮儿’,希望它顺顺利利。”蒲冰梅说。



救助现场。蓝丝带海洋保护协会

“平安儋州 安全出行”

专题

儋州联合多地交警开展交叉执法专项整治行动

为进一步推进夏季整治行动深入开展,净化道路交通秩序,防范酒驾醉驾等突出交通违法行为,有效化解交通安全突出隐患。7月17日以来,根据省公安厅交警总队和儋州市公安局统一部署安排,儋州公安交警科学动态用警,联合澄迈、临高、昌江、东方等四地交警及解放派出所所在儋州辖区范围内开展异地用警查处酒驾醉驾等严重交通违法行为。

行动前,儋州公安局交警支队精准施策、周密部署,充分研判分析夏季交通违法的规律特点,对点位设置、人员配置、任务分工等进行科学安排部署,并抽调支队机关警力支援路面一线,在那大城区、高速公路、白马井镇墟及洋浦地区合理设置12个执勤点位,联合澄迈、临高、昌江、东方等40名交警警力,采取“白+黑”、流动巡逻、定点检查与分散设卡相结合的方式,开展6个波次的高密度巡查,加大酒驾醉驾、无证驾驶、摩托车及电动自行车不佩戴安全头盔、货车超载及反光标识不合格、货车和拖拉机违法载人、报废拖拉机上路等交通违法行为的查处力度,切实按照要求形成全覆盖、多方位整治,“逢车必查,违法必处”,对重点车辆及严重违法违法行为,坚决发现一起,严惩一起,决不姑息。

行动中,各执勤点规范设置检查点,对过往车辆有序拦查和放行,对发现的交通违法行为做到快速取证、快速处理、依法查处,及时消除交通安全隐患。同时,儋州公安局交警支队坚持整



执勤民警在指挥交通。(本组图片由儋州公安局交警支队提供)

治与宣传、处罚与教育并举,组织宣传小分队向过往驾乘人员、围观群众发放宣传页,对违法驾驶人、乘车人及群众讲法律、讲责任、讲安全、讲危害后果,开展面对面警示教育,引导群众摒弃交通陋习,遵规守法,不断提升安全文明出行意识。

此次行动共查处交通违法行为1493

起,其中醉酒驾驶机动车2起、酒后驾驶机动车21起、饮酒被罚再次饮酒驾驶5起、酒醉驾驶非机动车50起、酒后驾驶非机动车34起、无证9起、驾乘人员不戴头盔848起、妨碍安全驾驶131起、乘坐人不系安全带56起、驾驶人系安全带2起、反光标识不全47起、改变外形7起、货车载货超长超高4起、



给骑电动车的市民做酒精测试。



提前部署卡点。

准驾不符1起、逾期未检验6起、其他交通违法行为270起,拖移车辆140辆。

据介绍,儋州公安局交警支队将根据夏季交通安全突出风险专项整治行动部署要求,持续开展突出交通安全风险隐患治理,营造安全畅通的道路交通环境,以实际行动保障人民群众出行安全。

(小梁)